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‘Opor xpnane Tou 7apovTos nekTpovikoU apxeiou

Aev pmopel va amotedéect euvolkd 1 ev pépel avtlkelpevo
mdAneng, dlameaypdreveng, Teoromolneng, petddosng fi/ Kl
dlavopric pe kdde tpdTo. To UAKS Tou Letotdmou dldtidetdl pe
addeld  Credative Cowmwmons AVC\({)OQC:\ Anptou@;oﬁ—/"\n Epmropikn
Xeﬁen—’Oxt Tlapdywya “Eeya 4.0 Aedvéc. To UMKS Statidetdl
AgLAOKEQEIRNG Yld PN EMTTOELKY TEOBWTILKY XEten.
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HE HEWTEO NEYORAVUTEPO TOV 40

Kavw Ti¢ apapéaeic! Mpooyxw Tov
TTPWTO APOUO KA KUPIWGE TIC UOVADEC.
Orou elvat ammapaitnTo, avaiiw Tn
OKEWN [OU.
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ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ

Αφαιρώ με μειωτέο μεγαλύτερο του 10
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ

by Xristina Bessiou



Δεν μπορεί να αποτελέσει συνολικά ή εν μέρει αντικείμενο πώλησης, διαπραγμάτευσης, τροποποίησης, μετάδοσης ή/ και διανομής με κάθε τρόπο. Το υλικό του ιστοτόπου διατίθεται με άδεια Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι Παράγωγα Έργα 4.0 Διεθνές. Το υλικό διατίθεται αφιλοκερδώς για μη εμπορική προσωπική χρήση.



Όροι χρήσης του παρόντος ηλεκτρονικού αρχείου









Κάνω τις αφαιρέσεις! Προσέχω τον πρώτο αριθμό και κυρίως τις μονάδες. Όπου είναι απαραίτητο, αναλύω τη σκέψη μου.

αφαιρώ

17 – 9 = ______________

13 – 3 = ______________ 

12 – 4 = ______________ 

19 – 9 = ______________ 

16 – 5 = ______________

14 – 5 = ______________ 

13 – 7 = ______________ 

16 – 8 = ______________ 

11 – 3 = ______________

15 – 5 = ______________ 

18 – 7 = ______________ 

18 – 9 = ______________ 

16 – 4 = ______________

12 – 2 = ______________ 

18 – 1 = ______________ 

14 – 6 = ______________ 

17 – 7 = ______________

11 – 5 = ______________ 

13 – 9 = ______________ 

15 – 7 = ______________ 

13 – 1 = ______________

19 – 4 = ______________ 

14 – 3 = ______________ 

18 – 5 = ______________ 
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